



В Оренбургской области начальник проектно-конструкторского бюро обвиняется в мошенничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника проектно-конструкторского бюро ОАО «Инженерный центр», обвиняемой в совершении 2 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период с сентября 2015 года по октябрь 2016 года, обвиняемая, являясь на тот момент начальником проектно-конструкторского бюро ОАО «Инженерный центр», находясь на рабочем месте в городе Оренбурге, используя свое служебное положение, в результате совершения ею действий путем обмана, незаконно лично получила от 13 сотрудников денежные средства в виде премий, предназначенных для работников. В результате преступных действий обвиняемой похищено свыше 600 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Основанием для возбуждения уголовного дела явились результаты совместных мероприятий Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области и отдела по борьбе с экономическими преступлениями и противодействию коррупции МУ МВД России «Оренбургское».

В ходе следствия обвиняемая свою вину не признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1179322>